

■ НАЦПРОЕКТЫ

СЕЗОН РЕМОНТОВ ЗАВЕРШАЕТСЯ

В Тюменском районе завершается ремонт дорог и тротуаров.

В рамках реализации приоритетного проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2019 году ремонту подлежали 179 улиц в 22 муниципальных образованиях «столичного». Протяженность отремонтированных участков – 94,4 км.

Самый масштабный проект этого года – бульвар Центральный в микрорайоне Молодежный д. Ушакова. Дорожники уложили два километра асфальтовой дороги, сделали водоотводные канавы, тротуары, подъезды к домам. Работа началась еще в марте, и уже сегодня жители Молодежного не нарадуются красивой улице.

Приведены в порядок 12 улиц в Винзилиях, девять улиц – в Каменке, шесть – в Каскаре, 12 – в Мальковском сельском поселении, 21 – в Московском муниципальном образовании, семь – в Онохино, 15 – в Переваловском МО, 22 – в Червишевском МО. Работы шли и в больших населенных пунктах – Боровском, Богандинском, Успенке и Червишево, и в маленьких деревнях – Тураева, Паренина, Ожогина, Падерина, Пышминка, Зубарева, Зырянка и многих других.

Также в 2019 году завершено строительство дорог на площадке ИЖС в микрорайоне Молодежный поселка Винзили. Начаты работы первого этапа строительства дорог на площадке ИЖС для многодетных семей в д. Падерина Московского МО, а всего таких этапов будет семь. В первую очередь на огромной территории (около 1900 земельных участков, 48 км дорог) сделают ул. Бульварную протяженностью 3,5 км, чтобы обеспечить отвод поверхностных и грунтовых вод со всей площадки ИЖС.

Заместитель главы Тюменского района Сергей Гейнц напомнил, что в «столичном» сейчас 87 площадок ИЖС, на которых необходимо построить около 300 км дорог. «Очередность строительства определяется методикой, в основе которой ранжирование площадок по основным критериям: участки предоставлены многодетным семьям и высокий процент застройки территории ИЖС», – отметил Сергей Гейнц.

Параллельно с возведением дорог на одних площадках ИЖС идет проектирование на следующих. По словам Сергея Гейнца, за счет средств, выделенных в 2018 году, разрабатывается проектная документация на строительство дорог ИЖС с. Горьковка, п. Новотарманский и д. Решетникова. В следующем году там начнутся непосредственно дорожные работы, а еще по семи площадкам ИЖС в 2020 году запланировано проектирование.

Важно, что рейтинг ИЖС в части очередности строительства ежегодно актуализируется. Данные по количеству введенных в эксплуатацию домов и зарегистрированных в них граждан в администрацию района подают местные администрации, на основании полученной информации место ИЖС в рейтинге меняется.

Помимо дорог в этом году в Тюменском районе появилось несколько километров новых тротуаров в Каскаринском, Боровском, Московском, Червишевском, Винзилинском и других муниципальных образованиях. В настоящее время завершается обустройство тротуаров в Чикче. По плану дорожники должны построить 59,2 км.

Завершая сезон дорожных работ 2019 года, администрация Тюменского района формирует предложения по ремонту на следующий год на основании заявок от сельских поселений. Есть уверенность, что набранный благодаря приоритетному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» темп ремонта и строительства «столичных» удержит и в 2020 году.

Пресс-служба главы района.

«ЗА ДОРОГУ – СПАСИБО»

В редакцию позвонила жительница ст.Подъем Переваловского муниципального образования Елена Андронова и обратилась с просьбой.

От лица ветеранов она попросила поблагодарить администрацию Переваловского МО, главу Переваловского муниципального образования Владимира Лебедева и специалистов районной администрации за решение давней проблемы – ремонт ул.Станционной. По словам Елены Николаевны, дорогу не ремонтировали многие годы. Куда только не обращались жители населенного пункта, расположившегося вблизи железнодорожной ветки. Жители постоянно переживали: сможет ли подойти к домам машина в случае экстренной ситуации?

Новый глава Переваловского МО Владимир Лебедев услышал людей и сделал все возможное, чтобы дорога на улице Станционной вошла в план ремонта дорог Тюменского района. Дорогу отсыпали и прогрейдили, а сверху положили слой щебня, который укатали специальной техникой. Теперь на всем протяжении улицы Станционной, а это около километра, легко дойти и добраться на машине до любого дома.

И улица выглядит совсем по-другому, и люди довольны, а потому от всей души благодарят за внимание и помошь.

Записала Татьяна ЮРТИНА.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

12+

■ СОБЫТИЕ

В Тюменском районе в этом году введены в строй три новых объекта культуры. В мае новый ДК появился в Борках, в июле – в поселке Винзили, а в октябре – в селе Богандинском.

В Богандинском деревянный клуб, построенный в 70-х годах прошлого века, был, но в 2012 году он сгорел. Сегодня на его месте в самом центре села выросло современное, комфортное и безопасное здание из модульных конструкций. Площадь клуба 300 квадратных метров, но помещения многофункциональные: зрительный зал легко трансформируется для проведения самых разных мероприятий, а уютная библиотека поделена на взрослую и детскую зоны, есть здесь место и для всевозможных выставок, и для ветеранских посиделок.

Быть или не быть новому клубу в Богандинском – этот вопрос решился после проведения рейтингового голосования весной прошлого года: тогда жители Нижнепышминского муниципального образования из объектов социальной инфраструктуры выбрали «очаг культуры» как наиболее приоритетный. И, несмотря на то, что в регионе уже было принято решение строить новые учреждения культуры только в тех населенных пунктах, где численность жителей превышает тысячу человек, клуб в этом малом сельском поселении все же появился.

Как водится, на открытие собралось немало гостей, и зал на 100 мест был забит до отказа. Заместитель главы Тюменского района Ольга Зимина передала поздравления и пожелания творческих успехов от главы «столичного» Светланы Ивановой и вручила жителям муниципального образования подкову на счастье – как символ благополучия этого дома. Пусть эта подкова привлекает в Дом культуры все благотворительные сельских талантов.

А что талантов нам не занимать, доказала выставка работ местных жителей, открывшаяся в библиотеке, и концерт творческих коллективов, развернувшийся на новой сцене.

Выступившие с ответным словом Вера Ипатьева – от имени ветеранов села и Серафим Завенян – от имени молодежи заверили, что теперь культурная жизнь Богандинского станет еще интересной.

В 2019-м серия новоселей в учреждениях культуры «столичного» завершена, но есть уже задел на последующие годы: в рамках нацпроекта «Культура» разрабатывается проектно-сметная документация для возведения клуба в селе Гусево, начались работы на строительстве ДК в поселке Московский.

Мария КОРАБЛЕВА.
Фото Дмитрия СОКОЛИНА.



Новый клуб в селе Богандинское вырос на месте старого.

СЕЛЬСКАЯ КУЛЬТУРА ОБРЕЛА НОВЫЙ ДОМ



Поздравить жителей Нижнепышминского МО с открытием клуба приехали артисты из других территорий «столичного».



Открытию клуба рады и дети, и взрослые.

■ КОНФЛИКТНАЯ СИТУАЦИЯ

ПЕРЕШЛИ ГРАНИЦЫ

Поведение участников резонансного конфликта в Боровской школе, пятерых учеников 9 з класса, обсудили на заседании районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

После инцидента 10 октября, когда видеозапись с урока ОБЖ была выложена в паблик популярной соцсети и быстро распространялась в интернете и СМИ, специальная комиссия в составе сотрудников управления образования Тюменского района и администрации школы провела проверку как в отношении педагога, так и в отношении учеников.

И если непедагогичный поступок учителя был очевидным и сам он признал свою вину в том, что не сдержался и применил по отношению к ученикам недопустимые меры воздействия,

то поведение подростков, попавших в кадр, требовало более тщательного разбирательства. С каждым из пяти ребят в присутствии родителей в тот же день была проведена беседа с выяснением обстоятельств и причин инцидента. На всех участников конфликта в районную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав от МО МВД России «Тюменский» поступили материалы для принятия мер общественного воздействия.

Каждому подростку, приглашенному на заседание, были даны характеристики, во всех отмечались и прежние нарушения дис-

циплины. Почему профилактические беседы с родителями о недостойном поведении ребят в школе не дали результата, об этом члены комиссии спрашивали у пап и мам, пришедших на заседание КДН вместе со своими детьми. Родители уверяли, что не оставляли без внимания замечания педагогов, но все принимаемые меры не достигли ожидаемого результата.

Члены комиссии разъяснили законным представителям, что значит надлежащее исполнение родительских обязанностей и какова ответственность за воспитание детей.

В беседе с подростками акцентировали внимание на последствиях их поступка. Пострадали педагог, другие ученики и школа, пишущиеся учителя. Волна общественного возмущения обру-

шилась на родителей зачинщиков конфликта и на них самих. «Сейчас каждым своим поступком вытворите свою биографию», — обратился к ребятам заместитель прокурора Тюменского района Денис Тамашакин. — И такое начало ничего хорошего не сулит. Вам еще нет 16 лет, поэтому закон об административных правонарушениях в отношении вас не так суров. У вас еще есть время задуматься о своем поведении и остановиться, чтобы нам никогда не пришлось встретиться в зале суда». Родителям ребят Денис Тамашакин посоветовал четко определить в отношении детей границы: где заканчиваются шалости и начинаются серьезные преступки. Иначе итогом следующих встреч на заседании КДН будут штрафы за ненадлежащее воспитание детей.

Председатель комиссии, заместитель главы Тюменского района Ольга Зимина подчеркнула, что действия, которые соверши-

ли девятиклассники, содержат состав административного правонарушения. Вряд ли зачинщики конфликта предполагали, что безобразное поведение на уроке является нарушением правопорядка, но разъяснения членов комиссии сомнений не оставили: подобные поступки с рук больше не сойдут.

По результатам проведенных проверок и рассмотрения материалов комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав были применены меры воздействия в соответствии с действующим законодательством: в отношении двух подростков — замечание, еще троих — уже предупреждение.

Все они будут находиться на внутришкольном учете под пристальным вниманием не только педагогов, но и органов системы профилактики, в частности, полиции и прокуратуры.

Пресс-служба главы района.

■ ЮБИЛЕЙ

СИБИРСКОЙ ЗАКАЛКИ

Участник трудового фронта Дмитрий Федорович Ермолаев из Боровского отметил 90-летний юбилей.



Родом он из Омутинского района, родился 7 октября 1929 года в многодетной крестьянской семье.

Его отец — Федор Ермолаев — прошел всю Великую Отечественную войну. Не раз был награжден. Был первым трактористом и председателем колхоза. Мать всю жизнь трудилась в колхозе.

Война для детей и взрослых была тяжелейшим испытанием. Ветеран хорошо помнит, как много приходилось работать, как ели щавель летом, а зимой рады

были и картошки. После окончания войны Дмитрий работал в сельском хозяйстве. На лошадях возил зерно, около 12 лет трудился в полеводстве.

Отучился на механизатора и всю оставшуюся трудовую жизнь работал на тракторе ДТ.

В армию его призвали после женитьбы, служил в авиаотряде на Сахалине. Жене пришлось ждать его 4,5 года. Больше они не расставались и жили душа в душу, воспитав достойных сына и дочь.

В поселок Боровский Д.Ф. Ермолаев переехал по настоянию детей. Живет с дочерью, чем очень доволен. Благодарен за заботу и внукам, радуется правнукам.

В свои 90 лет Дмитрий Федорович бодр и полон энергии. По-прежнему делает зарядку, гуляет, ходит с семьей за грибами и любит в качестве пассажира ездить на машине.

Его дочь рассказывает, что старшей сестре юбиляра в этом году исполнилось 93 года, так что они оба — из породы долгожителей.

Администрация МО п.Боровский.

«СОЛНЫШКУ» — СОРОК ЛЕТ

Сорок лет прошло с того дня, как впервые распахнулись двери детского сада «Солнышко» в с.Онохино.

Многие выпускники давно стали родителями, и, как 40 лет назад, они спешат сюда, но уже со своими детьми и внуками.

11 октября садик, являющийся сегодня филиалом Червишевского детского сада «Сибирячок», отпраздновал свой юбилей. Готовились к нему с особым трепетом и волнением. В этот день прозвучало много теплых слов и пожеланий: от главы Онохинского МО Алексея Корсакова, заведующей Червишевского детского сада «Сибирячок» Татьяны Бутовой, которые поблагодарили коллектива за труд и пожелали дальнейших творческих достижений.

Не остались в стороне и родители, которые подарили саду фотокартину. Почетными гостями юбилейного торжества стали ветераны труда, которые начинали историю детского сада и делились с молодыми педагогами знаниями и опытом.

Главным событием юбилейного торжества стал праздничный концерт, подготовленный воспитанниками и педагогами. Трогательным было выступление самых маленьких артистов, которые лишь недавно переступили порог «Солнышка». Дети показали, как можно весело и оригинально заниматься зарядкой, а будущие выпускники подарили зажигательный номер «Детский сад». Вокальная группа «Улыбка» под руководством Надежды Ситниковой исполнила песню «Лепесток», затем всем гостям вручили символ счастья и благополучия — Синюю птицу. Теплая встреча завершилась за уютным столом с чаем и сладостями.

Виктория КОСОВА,
инструктор по физической
культуре.
с.Онохино.

■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ



НОВОСЕЛЬЕ «БОЕВОГО БРАТСТВА»

В поселке Винзили после ремонта открылось местное отделение Тюменской общественной организации «Боеовое братство».

Средства на завершение работ в помещении «Братства» выделила руководитель регионального исполнительного комитета «Единой России», депутат Тюменской областной Думы Ольга Швецова.

Во время торжественной церемонии депутат вручила благодарственные письма Тюменской областной Думы руководителю Винзилинского местного отделения «Боеового братства» Сергею Пономареву, ветеранам обществен-

ной организации, председателю общества предпринимателей поселка Винзили Олегу Сивкову.

Сергей Пономарев рассказал, что деятельность общественной организации в муниципальном образовании многоплановая: это встречи с подрастающим поколением, помощь ветеранам труда и Великой Отечественной войны, проживающим в Винзилиях. Например, совсем недавно члены «Боеового братства» расчис-

тили территорию и убрали пиломатериалы во дворе 99-летнего ветерана. Организацию поддерживают администрация в лице главы муниципального образования Елены Осиповой и местная Дума.

Члены общественной организации поделились своими планами. Например, они хотели бы, чтобы в Винзилиях появился памятник тем, кто воевал в Чечне и Афганистане.

«Здорово, что в Винзилиях есть такие неравнодушные, активные люди, которые каждый день стараются сделать жизнь своих близких, своих соседей лучше. «Боеовое братство» многое делает для патриотического воспитания молодежи, заботится о ветеранах», — подытожила Ольга Швецова.

Текст и фото пресс-службы регионального отделения партии «Единая Россия».

■ АКТУАЛЬНО

ПРИБАВКА К ПЕНСИИ ДЛЯ СЕЛЯН

С 1 января 2019 года получателям страховых пенсий по старости и по инвалидности, проживающим в сельской местности, размер фиксированной выплаты [в составе пенсии] увеличен на 25 процентов.

В январе 2019 года за счет повышения фиксированной выплаты 8300 селян Тюменской области получили дополнительную прибавку к пенсии.

Для установления повышения необходимо соблюдение следующих условий: отсутствие трудовой деятельности в настоящее время и наличие не менее 30 лет стажа в сельском хозяйстве.

Следует обратить внимание, что в 30 лет стажа на селе засчитывается не любая работа, а только работа на определенном производстве — это растениевод-

ство, животноводство и рыбоводство.

Данный перерасчет производится автоматически всем пенсионерам, имеющим на него право, по документам выплатных дел без личного обращения в территориальные органы фонда. Пенсионер вправе в любое время представить дополнительные документы, необходимые для перерасчета.

В случае представления пенсионером дополнительных документов (отсутствующих в выплатных делах) в период с 1 января по

31 декабря 2019 года перерасчет фиксированной выплаты будет произведен с 1 января 2019 года. Таким образом, у граждан есть льготный период в течение всего 2019 года для представления дополнительных документов и проведения перерасчета.

Сумма фиксированной выплаты с 1 января 2019 года составляет 5334,19 руб. для всех пенсионеров, для селян (с учетом увеличения на 25 процентов) — 6667,74 руб. Таким образом, сумма прибавки для жителей сельской местности составляет 1333,55 руб.

Более подробную информацию можно получить по телефону горячей линии Управления ПФР в Тюменском районе 393-440.

Управление ПФР
в Тюменском районе.

■ ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах общественных обсуждений

21 октября 2019 г.

Общественные обсуждения по проекту распоряжения Главного управления строительства Тюменской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:1908001:508, площадью 1550 кв.м, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, урочище между с. Перевалово и д. Зубарева, проводились в период с 4 октября 2019 по 18 октября 2019 на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района (www.atmr.ru) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, в разделе «Администрация», подразделе «Независимая антикоррупционная экспертиза и общественное обсуждение».

В общественных обсуждениях приняло участие 0 (ноль) человек.

По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений N 116 от 18 октября 2019, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.

В период проведения общественных обсуждений замечания и предложения от участников общественных обсуждений поданы не были.

Выводы по результатам общественных обсуждений:

- направить проект распоряжения Главного управления строительства Тюменской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» на утверждение.

А.ФРИК,
председатель.

АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА информирует о принятии Главным управлением строительства Тюменской области следующих правовых актов:

1. Приказ от 16.10.2019 N 0938-Од «О подготовке документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории) Переваловского сельского поселения Тюменского муниципального района» в отношении территории Переваловского сельского поселения Тюменского муниципального района, на основании государственной программы Тюменской области «Развитие жилищного строительства»;

2. Приказ от 16.10.2019 N 0942-Од «О внесении изменений в приказ от 23.08.2019 N 728-од» в отношении приказа Главного управления строительства Тюменской области от 23.08.2019 N 728-од «О подготовке документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории) Переваловского сельского поселения Тюменского муниципального района»;

3. Распоряжение от 16.10.2019 N 138-р «Об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» в отношении объекта капитального строительства – индивидуальный жилой дом на земельном участке с кадастровым номером 72:17:2314003:927, площадью 1347 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Червишево, пр. Центральный, участок N 968;

4. Распоряжение от 16.10.2019 N 139-р «Об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» в отношении объекта капитального строительства – жилой дом (реконструкция) на земельном участке с кадастровым номером 72:17:0701005:75, площадью 1463 кв.м, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с. Ембаево, ул. М.Джалиля, дом 22;

5. Распоряжение от 16.10.2019 N 140-р «Об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» в отношении объекта капитального строительства – жилой дом на земельном участке с кадастровым номером 72:17:0908003:424, площадью 1589 кв.м, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с. Каскара, ул. Лермонтова, участок N 841;

6. Распоряжение от 16.10.2019 N 141-р «Об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» в отношении объекта капитального строительства – индивидуальный жилой дом на земельном участке с кадастровым номером 72:17:1601001:8, площадью 838 кв.м, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Нижнепышминское МО, с. Богандинское, ул. Советская, дом 30, уч. 24;

7. Распоряжение от 16.10.2019 N 142-р «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» в отношении объекта капитального строительства – индивидуальный жилой дом на земельном участке с кадастровым номером 72:17:0201012:424, площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, п. Боровский, ул. Новая Озерная, участок N 149;

8. Распоряжение от 16.10.2019 N 143-р «Об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» в отношении объекта капитального строительства – индивидуальный жилой дом на земельном участке с кадастровым номером 72:17:1101001:220, площадью 1519 кв.м, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с. Кулаково, ул. Тополиная, участок N 785;

9. Распоряжение от 16.10.2019 N 144-р «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:1202001:518, площадью 1000 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский р-н, д. Субботина, ул. Союзная.

С полным текстом правовых актов Главного управления строительства Тюменской области можно ознакомиться на Официальном портале органов государственной власти Тюменской области (<https://admtumen.ru/>) в подразделе «Опубликование законов Тюменской области и иных нормативных правовых и правовых актов» раздела «Законодательство».

ДУМА КАСКАРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕШЕНИЕ от 17.10.2019 г. N 21-сд

о внесении изменений в решение Думы Каскаринского муниципального образования от 22 августа 2019 г. N 32-сд

«О земельном налоге»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации Дума Каскаринского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. В решение Думы Каскаринского муниципального образования от 22 августа 2019 г. N 32-сд «О земельном налоге» (далее – решение) внести следующие изменения:

1.1. Пункт 11 решения изложить в следующей редакции:

«11. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2020 года.»

1.2. В пункте 12, слова «Пункт 5 настоящего решения вступает в силу с 1 января 2020 года» исключить.

2. Обнародовать настоящее решение в средствах массовой информации газете «Красное знамя» и разместить на официальном сайте администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет.

3. Настоящее Решение вступает в силу с момента обнародования.

Н.СОЛОВЬЕВА,
председатель Думы.

ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний

В соответствии с решением Думы Каскаринского муниципального образования от 17.10.2019 N 28-сд «О назначении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства территории Каскаринского муниципального образования», публичные слушания назначены на 13.11.2019 с 16.00 до 17.00 в здании администрации Каскаринского МО, расположенного по адресу: с. Каскара, ул. Ленина, д. 3 с 29.10.2019 по 08.11.2019.

Консультации по экспозиции проекта проводятся с 29.10.2019 по 08.11.2019, понедельник-пятница с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00; суббота, воскресенье – выходные дни, по адресу: с. Каскара, ул. Ленина, д. 3, каб. 17.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, в письменной форме в адрес Организатора с 29.10.2019 по 08.11.2019 в будние дни с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00 в здании администрации Каскаринского МО по адресу: с. Каскара, ул. Ленина, д. 3, каб. 17.

ского МО по адресу: с. Каскара, ул. Ленина, д. 3, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте по следующему адресу: Администрация Тюменского муниципального района в сети Интернет (www.atmr.ru) в разделе Каскаринское МО, подразделе «Независимая антикоррупционная экспертиза, общественное обсуждение и публичные слушания» и на информационных стендах в местах, установленных администрацией Каскаринского муниципального образования.

Участники публичных слушаний обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, документы, подтверждающие полномочия представителя, и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

ДУМА БОГАНДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕШЕНИЕ от 18.09.2019 г. N 356

о внесении изменений и дополнений в решение Думы Богандинского муниципального образования от 28 августа 2019 г. N 353 «О земельном налоге»

N 353 «О земельном налоге»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Уставом Богандинского муниципального образования, Думой Богандинского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. Внести в Решение Думы Богандинского муниципального образования от 28 августа 2019 N 353 «О земельном налоге» следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 11. изложить в следующей редакции:

«11. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2020 года.»

2. Пункт 12 исключить, изменив последующую нумерацию пунктов.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Настоящее решение разместить на официальном сайте Тюменского муниципального района в сети Интернет, опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации – в газете «Красное знамя».

А.ЯКОВЛЕВ,
председатель Думы.

А.ВОЗОВИКОВ,
и.о.главы муниципального образования.

Номер решения, опубликованного в N 77 газеты «Красное знамя» от 24 сентября 2019 г., считать ошибочным.

■ ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ**В НАЛОГОВОЙ – ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**

Управление Федеральной налоговой службы России по Тюменской области приглашает на Дни открытых дверей по имущественным налогам.

Мероприятия пройдут 25 октября и 15 ноября 2019 года с 8 до 18 часов по адресу: г. Тюмень, ул. Малыгина, 54.

Сайт Федеральной налоговой службы: nalog.ru.

Телефон контакт-центра 8(800) 222-22-22.

Межрайонная инспекция ФНС России N 6 по Тюменской области.

■ ОБЪЯВЛЕНИЕ**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровый инженер Кобя Юлия Валерьевна (625030, г. Тюмень, ул. 9-е Января, д. 164, корп. 1, кв. 77, тел. 8-904-876-80-29, julia_7118@mail.ru), тел. 8(3452)49-08-63, квалификационный аттестат 72-15-856, СНИПС 077-696-389-42 N 1886 в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков с:

- КН 72:17:1906006:26, расположенного: р-н Тюменский, с/т «Исток», ул. Летняя, уч. N 18. Заказчик кадастровых работ Колясников В.В.

Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- Тюменский район, с/т «Исток», ул. Летняя, уч. N 19 (72:17:1906006:155);

- Тюменский район, с/т «Исток», ул. Клубничная, уч. N 21 (72:17:1906006:54).

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Герцена, д.53, оф.417, 25 ноября 2019 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Тюмень, ул.Герцена, д.53, оф.417.

Обоснованные возражения относительно границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 22 октября 2019 г. по 24 ноября 2019 г. по адресу: 625000, г.Тюмень, ул.Герцена, д.53, оф.417.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»: 22-73-91, 22-73-85, e-mail krasnoeznam@rambler.ru

■ СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП



НОВЫЙ СЕЗОН НА НОВОЙ ПЛОЩАДКЕ

В Созоново на новой уличной мини-футбольной площадке состоялся блиц-турнир «Открытие мини-футбольного сезона» на Кубок центра физкультурно-спортивной работы «Лидер».

Несмотря на непогоду и ненастную погоду, девять команд из муниципальных образований Тобольского тракта Тюменского района приняли участие в соревнованиях.

Победителями блиц-турнира стали представители ООО «Колос» из Ембаева. Второе место завоевали футболисты завода «Сибнефтемаш» (Ембаевское МО), на

третьем месте – каскаринцы. В числе участников блиц-турнира – команды из Яра, Ембаево, Тураево, Янтыка, Борков и Созоново.

Владимир ИЛЬФ.
На снимках: горячие баталии в день открытия мини-футбольного сезона.

Фото автора.



■ СЛУЖБА О2

НА ДОРОГАХ ПОСТРАДАЛИ ПЕШЕХОДЫ

За прошедший период 2019 года на территории Тюменского района зарегистрировано 191 дорожно-транспортное происшествие, в результате которых получили травмы 279 человек и 14 человек погибли.

В октябре произошло 14 ДТП, в которых травмирован 21 человек, погибших нет.

Из 14 ДТП – 4 случая наездов на пешеходов, при этом в трех случаях виновниками дорожной аварии стали сами пешеходы.

Утром 1 октября на улице Липецкой поселка Московский водитель автомобиля «КИА» допустил наезд на человека, который пересекал проезжую часть вне пешеходного перехода. Пешеход получил телесные повреждения.

Второе ДТП, в результате ко-

торого травмированы сразу два пешехода, произошло также 1 октября на улице Трактовая поселка Боровский. Водитель автомашины «ГАЗ-31105» наехал на пешеходов, пересекающих проезжую часть в неустановленном месте, хотя рядом находился пешеходный переход. В результате ДТП пешеходы получили ушибы и ссадины.

Вечером 8 октября на улице 60 лет Октября в поселке Винзили водитель неустановленного автомобиля на нерегулируемом пешеходном переходе наехал на пешехода и скрылся с места ДТП.

13 октября на перекрестке улиц Трактовая и Почтовая в поселке Богандинский водитель автомобиля «Лада-212140» сбил пешехода, пересекавшего проезжую часть в неподходящем месте. Пешеход был травмирован.

Стоит отметить, что во всех случаях на одежде пешеходов отсутствовали светоотражающие элементы, которые позволили бы водителю заметить приближающегося пешехода и вовремя среагировать на его появление, избежав дорожной аварии.

Сотрудники ГИБДД желают жителям и гостям Тюменского района безопасных дорог и рекомендуют более ответственно относиться к соблюдению дорожной дисциплины.

ОГИБДД МО МВД России
«Тюменский».

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Директор-гл.редактор
Т.В.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осиенко, 81).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Тираж 2334 экз.
Индекс подписки 54353.
Цена номера по подписке 10 руб. 70 коп., в розницу - свободная.

12+

Газета выходит по вторникам и пятницам.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Жене, маме, бабушке Ание АЛТЫНГУЗИНОЙ

За доброту твою,
за руки золотые,
За материнский твой совет,
Тебе желаю муж, дети,
внуки:
Живи, любимая, сто лет!
Пусть все дела успешно
удаются,
Плохое канет навсегда.
И пусть с тобой, родная,
остаются
Здоровье, счастье все твои годы.
Улетают года, словно пух
тотолей,
Не грусти, провожая
их взглядом.
Ведь года не беда и совсем
ерунда,
Коль семья и друзья с
тобой рядом.
Желаю здоровья на долгие

годы,
и чтобы стороной обходили
невзгоды.
Чтоб радость и счастье
не знали разлуки,
Пусть твой дом достатком
дышит,
Пусть будут в нем покой
и труд,
Пусть смех внучат в нем
будет слышен,
Пусть мир и счастье
в нем живут.

Твой муж Мухаметгали,
сыновья Эдуард, Альберт,
Роберт, невестки Зульфия,
Гульнара, Галина, внуки
Регина, Галияр, Артур, Эдгар,
Софья и Алиса.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

РЕЙД ПО КАСКАРЕ

Сотрудники МЧС продолжают профилактическую работу среди населения Тюменского района.



Инспекторы отдела надзорной деятельности проводят совместные рейды с представителями поселений, местной администрации и полиции.

В первую очередь осмотру подлежат дома, в которых проживают многодетные семьи и семьи, попавшие в сложную жизненную ситуацию. Особое внимание уделяется состоянию печного отопления, электропроводки в домах, установке автономных дымовых пожарных извещателей, очистке территории дворов и огородов от сухой травы и горючего мусора.

Сотрудники отряда проводят разъяснительную работу с жителями, вручают информационные памятки.

В ходе рейда 16 октября по Каскаринскому муниципальному образованию посетили 15 домов, вручили более 40 памяток «О

мерах пожарной безопасности в быту». Там, где установлено газовое оборудование, участники рейда напомнили: его монтаж, и ремонт должны проводить только лица, имеющие специальную подготовку и лицензию.

Отдел надзорной деятельности по Тюменскому району.

ТЕПЛИЦЫ

8-95-04-95-04-05

8-98-29-19-29-19

Доставка, установка.

www.magzam.ru

■ РЕКЛАМА

Реставрация ванны.
Тел. 8-919-943-3827.

■ БУРЕНИЕ

СКВАЖИН НА ВОДУ
Гарантия 2 года.
Опыт 11 лет.
т. 60-80-55.

■ ЗАКУПАЕМ

МЯСО КРС.

Дорого.

Колем сами.

Тел.: 8-909-149-82-67,
8-908-009-29-29.

На 91-м году ушёл из жизни

Михаил Иванович ОКУЛОВ,

замечательный организатор сельскохозяйственного производства, Заслуженный работник сельского хозяйства, кавалер ордена Ленина, награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Всю свою трудовую деятельность он посвятил отрасли сельского хозяйства, пройдя путь от тракториста до директора. С 1973 по 1987 годы – директор совхоза «Пышминский», птицефабрики «Пышминская».

Благодаря своему профессионализму, знаниям и организаторскому таланту Михаил Иванович внес большой вклад в становление птицефабрики. Реконструкция птицесовхоза и переход на промышленное производство яиц позволило в 1977 году построить 27 птичников и подсобных помещений, кормоцех, водонапорную башню и многое другое.

Память о Михаиле Ивановиче навсегда сохранится в сердцах всех, кто его знал. Скорбим и выражаем искреннее соболезнование родным и близким в связи с тяжёлой утратой.

Управление агропромышленного комплекса администрации Тюменского муниципального района.
Райком профсоюза работников АПК.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.

Подписано в печать 21.10.2019 г. Время подписания в печать по графику 18.00. Номер подписан в 17.00. Номер заказа 2517.